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SKEMA PEMARKAHAN M

ATEMATIK TAMBAHAN KERTAS 1

MPP3 TINGKATAN 5 2022
e Skema Pemarkahan Z Markah
1 |(a) {Suhana, Danial, Rohani, Hamimah} i N1 .
(b) Fungsi kerana setiap objek mempunyai hanya satu 1mej NIN1
2 (@) p=08,q = 02dan P(X=n)=0.1342
["C.(08)(02)" = 0.1342] K1
n log,,(0.8) =log,,0.1342 K1
=d N1 ]
(b) P(X<3)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2) P1
’C,(0.8)°(0.2)" +°C,(0.8)' (0.2)" + °C2(0.8)%(0.2) K1
0.0003139 N1
3 3 5 .
5}7 (X+(5X) -X (X+5I) —x?
(a) had =— = —ur——
=Y e K1
dy
i N1
(5} Selesatin persamaun 2“(4)‘%=7dan a(4)2 +£:5 K1 5
=2
16 N1
b=-
24 =
3472/1 @ 2022
@ 2022 MPP3 (PPC) .



: 3
(@) (1) x —-5 N1
> . 3 3
(11) ,/‘(-\‘):(;+3)(6—5) atau kaedah lain K1
: 81
X)<— N1
JS(x) X
Bentuk P1
1 Modulus P1

Semua betul  P1

03p+0.6g+0.1r=50 @ 0.1p+0.3¢+0.7r =40 @
0.6p+0.1g+02r =45 P1

Hapus anu pertama dengan kaedah penggantian @ penghapusan Kl

Hapus anu kedua dengan kaedah penggantian @ penghapusan K1
r=275 @ q=50 @ p=57.5 N1
g=50 @ p=575@r=275 N1
r=275,¢=50, p=5715 N1
yem———a P1
w p
-I—:Zatau—-izz—S K1
P P
1 5
=, g== NIN1
r > =

3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC)
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N1
(a) 1
b K1
(b) log, a=2log, 3
b’ K1
a=-—
4
b=2\[(; N1
TO=TP+ PO K1
(@) TQ=TP+PQ dan 6b+3a
|fZ)|=\/123+32 dan+/153 N1
(b) TR=6a+4b dan SO =-3a+6b K1
§g+312:/1(6q+4é) K1
T—U=%ﬁ dan segaris N1
(@) (i) -10 N1
(i) =(-10)
) K1
=2 N1
(b)
3x* 24x° 3
8(X)=—3x—— = +17x+¢ dan 96=ﬂ‘24(])2+17(1)+c
32 K1
g(x)=x"-12x" +17x+90 N1

3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC)
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5
10 |(a) BAKU =41 =24 K1
— 4!
BAKA = ; =12 K1
Tidak sama kerana perkataan BAKA mempunyai objek secaman
atau setara N1
7
(b) (i) "Ps=2520 N1
(i) *F atau ‘P, atau ‘P, P1
‘Rx°R x°P, K1
600 N1
11 5
tan@ = — atau
6.5
10° =(8.2006)" +(8.2006)" —2(8.2006 )(8.2006 ) kos & K1
75.14°@]1.312*
E L :%(8_2006)2 (1.312%) atau L, :%(8.2006)2 sin75.14°> K1
7
%( 8.2006)3(1.312*)—%(8.2006)2 sin75.14° K1
130 +2(11.62) K1
153.24 N1
Kos pembinaan = 13025.40 N1
Tidak, kerana kos pembinaan melebihi peruntukan. N1
3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC) suut
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’ P1
E 12 ‘[(u) bentuk graf kos o
f | amplitud o
! 2 2 kala untuk 0<x <27
| .
| 3
[ ) : I
‘ - Il )
| ' ; y=1-kos 2x
| g/ :
’ ' :
| ; :
] . L4 x :
x ° ,
' i i
| s s
| 5 s
! ' 1
|
(b) bentuk graf tan P1
modulus P1
3 penyelesaian N1
t

3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC)
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2ar, 27r+ 27, 2r + 41, -
I,-T =2x and 7',-'1': =2

Maka , lilitan bulatan ini membentuk suatu
Janjang Aritmetik.

(ii) ?[2(2:.—;-)+(|0—1)(2,7)]:mzr

m=20r+90
b r--l
(5) —2
]\ﬂl ]
203 -7
n=14

P1

K1

N1

K1

N1

P1

K1

N1

3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC)

suurt




14

3
(@) Sa-1=2 or 2@)+h—‘
2
a=—b=-1
5
b) (i) Let y=
(b) (i) e

g'=22y20
2y

(h)g'(%x-l]

Ex—l+3n
5

K1

NiNI

N1

Kl

N1

K1

N1

3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC)
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|(a) (-1, 1) dan m=-2 .
| .\'—1 =-2(x (=1)) atau 1 =-2(-1)+c¢ s
| _\' — _:,\' __l Nl
|
(b)) 0(0.-1) .
O+x —1+v
| (-1 1 =( +‘. _l)
2 2
0+x B ‘
o ' atau 1= 1+) .
l > 3
i S(-2,3) "
1
[(c)
|
A "%I((3x3)+(—2x—])+(—5x~])+(0x3))—((—2x3)+(_5x3)+
P ‘0\—l)+(3x_l))‘ Kl
| 20 unit’ .

3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC)
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’ 34722 (PP)

PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM TAHUN 2022

1 |(a)(i) y=60-x dan A=x(60-x) Kl
A=60x-x N1
(i) 60-2x=0 K1
A= 60(30) - (30)° Kl 5
A4=900 N1
& (l) K1
b)) L =(1+6(4))x|=
(b) e ( +6( ))x :
5 N1
2 (@ fx)=(0-4+p=7 K1
g N1
f(x)=(x-4)"-9
x* —8x+7 =0 dan cari hasil tambah punca K1
8=:(—qil—0—) atau setara K1 :
g=ie NI
- 4 _8 2 "'8 2
(b) g(x):—}[x —8x+(7) _(7) +7] K1
g(x)=-3(x-4)" +27 N
(4,27) .

34722 @ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




3472/2 (PP)

(@ 9-2x - ol —\l ay+2 Kl
(4.1) N1
1
® -2x-=-l K1
berserenjang N1
(l.'\ 9
2 0+4
I_-_ m o % _Zh+m K1
h) m+n 2 m+n
mn=3:2 N1
() Pagar (x,v) dan Menara Telekomunikasi (1, k)
Jx—hy +(y-k) =1 K1
¥+ y -2e-2ky+h'+k7-1=0
2h=4 dan 2k =4 K1
K oordinat Menara Telekomunikasi (2,2) N1
p ZLOK =—-a Pl
4
20, =2x-2A—-a) K1
- 4
147 +2a) +14+ 14 Kl
147 +28a + 28 N1

347272 @ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




347272 (PP)
— ’ T
Bil Peraturan Pemarkahan Dk
. (a) a+ar+ar = S(urI +ar +ar’) Kl
. 147+ =8 (1+r+r") dan selesaikan K1
gt NI
2
(b)() a+ar+ar —(ar' +ar'+ar’)=98
3 3 4 5
a+a(l)+a(l) - (-l-] +a(-l—J +a(-]-) =98 K1 7
2 2 2 2 2
a=064 N1
e 64
(ll) S« :——I- K]
fein
2
=128 N1

34722 (@ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)
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347272 (PP)
. 3
6 | () (snnx)[J—z-)+(kou)(lz)= 2kosx K1
tan x = 1.732 Kl
x =60°, 240° N1
. 1
(A) (1) 15y =
1- 2(—‘) 7
17
289 l
161
Kl
(i)
4 N1
S

KATAN § PPC (PP
4722 G 2022 TINGKA




F o 3472/2 (PP)
Bil Peraturan Pemarkahan
3 3+3 ’
7 | (a) —X VR dan kembangkan Kl
\ﬁ— 3 \ﬁ +3
33 NI
2
(b) (i) 2Bk K1
log, a
log, h+log, k K1
. 8
: log, / ] log k N1
5 0g, 1+'§ 0g,
(1) loga: 5q =1 K1
S5¢=a’ K1
a=\[5¢ N1

3472/2 (@ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




347272 (PP)

i) k@d)-12=0
k=3 N1
(i) m,(-;-)=-lmu3x-12=—3 Kl
(30_6) Nl
5 .
(b) y=-2-r-l2x+c
3 i
6=30) ~120) +¢ K1
. NI
2 2 10
3, 15
3. 15 P1
(c) y 3 3
((2
x| Zpis
'Jg[s’” }"
2 T
”_.1_”},] K1
| 2(3) s
r b}
(28, 5 ))_(i(i?l.+s(-75)]] K1
1 20) 203)
0757 Ni

347272 @ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




8 3472/2 (PP)
3
Bil Peraturan Pemarkahan Juml
9 (@) BC=BO+0C atau OD=0A+ AD dan

e 3 : ]

BC =9y +2(20) atau OD = 20x +=(-20x+9y) K1

(i) 15x -9y N1

. 9

(1) 10x+—y N1

¥+2)
BE 9 K1
(b) BE=-9y+n 10.3'+:)-y
10
m(lS.}'—()_\'): —9}'+n(10§+%)') Kl
9 .
15m=10n , —9m=5n—9 dan selesaikan Kl
L. N, N1 N1
7 7
1 (©) %(20)(2)11:]40 K1
h=17 N1

3472/2 @ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




(ii) sisihan piawai = 105[%)(
~3389
(8 (i) 058 dilibat

15

J=9987

—
[
-
—
~
]
-
i
—
~~
n
»
-
P—
o |
N,
TN
(BN ]
) S
c

g

970 - 990
<

4

1015990
<

(ii) P(970< X <1015)= P(

- 08609//0.8610

15

15

)

K1

Kl

bl

Kl
N1

Pl

Ki

N1

Kl

N1

3472/2 (PP)
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= e 34722 (PP)

e epepeysasTse s opessenanaps e gap op Y

5 10 15 20

055 | 0.72 | 0.79 | 0.90 N1

Melukis garis lurus, paksi seragam dan 1 titik

diplot dengan betul =
: . f Semua titik diplot betul L
SSuuEsRu N1

Garis lurus penyuaian terbaik

-+t

LET T T RN,
e 4
TR RS R

RENERaRE

dobe

Sobodedeche

seasdrdeduchobeoducbiiods

(b) P=4.677 N1

1 1
(c)log,, P= Elog,0 kT +Elog10 n Pl

%log,ok =%0.023 K1
k=1.112 N1
-;—logm n=%*0.44 K1
n=7.586 N1

* Kecerunan dan pintasan-y daripada graf

ot dpbddd




|

Peraturan Pemarkahan Jumlah
(@) v=38 NI |
‘ |
(h) 2-2t=0 K1 f '
— I l
=1 |
s i
v=8+2(1)-(1)° K1
=9 N1 1
'(¢) 8+2(—F =0 dan selesaikan pers kuadratik K1
”:4 Nl
‘ - 10
(d) s I(8~21Al')dl
) l}
s=81+1" ——+cC K1
3 3
-2 P 6 7
s=s (@ -E- s=86)+0' - KI

11

3472/2 (PP)

80 )’ ) (6)
Jumlah jarak = o [8(4)+(4)° e - [8(6)+(6) =5 1K1

12
s

I

N1

lﬂ|

34722 @ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




12
13
) e N K1
SinZBAC 07
ZBAC=65.71 N1
ZABC = 69.86 P1
AC = 96 atau setara
sin69.86° sin44.43
AC =128.75 N1

b () 128.75% =557 +997 —2(55)(99)kosZADC K1

ZADC =110.15° N1

(ii) %(55)(99)sin110.15‘ K1
2555.87 N1

(©) %xdx128.75=2555.87 K1

39.70 N1

3472/2 (PP)
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3472/2 (PP)

7
(@) 175 ==x100 atau ,l'=§x100

- - K1
x =400 N1

() 175(15) +125(30) + *137 50(24) +150(33) +120(12)

15+30+24433+12 =
140.92 N1
() L 10014092 dan 642595 K1 10
" 4560 '
91799/ 918 N1

Cukup kerana RM 1000 melebihi RM 917.99 //RM 918 N1

140.92x120

bbb iseantod K1
(d) B

169.10 N1

34722 (@ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)
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70
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Q15
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l
|
‘ !

(a)l
1l
11

y210+x

x>10

12x+16y <960

(©) (i) (28.39)

67

(i) 12(11)+16(21)

468

N1

N1
N1

(b) satu garis lurus dilukis dengan betul K1
semua garis lurus dilukis dengan betul NI
Rantau dilorek dengan betul

N1

NI

N1
K1

N1

3
VOERDENEN. W —— ey
.
|
|
1
Be Ay SPaEB YN SEFETS:

4
DRSS e SR e TR € B
' |
L}
8
]
1
1
! !
1 !
1 |
4 |
' | {
f - 4 ! 8
- 1
s | |

o

3472/2 @ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)

60

34722 (Ppy




